EPQTHMATOAOI'IO TONEQN

37 anavtnoeLg
Na dnupooteutouv Ta avaluTlkA oToLxeia

MoTeVETE WG N AVTIPETWTILON TWV {NTNUATWY TIOL €XOULV OXECN I_D Avtiypadn
HE TNV avdmTugn Kalt avatpoyn Twv varmiwy, yivetal Jovo amo To
OTiTL ) Kal amod To oXoAEeio;

37 anavtnoelg

@ mini(oikoyéveia)

@ Zyolcio(ekTTaIBEUTIKOT,OXOAIKO
TEPIBAAAOV)

@ Zxoheio & ZmiTi(OUVEPYaTIia)

NopiZete 6TL N evnuépwon amno To oXOAEio yla BEpata Tou I_D Avtiypaodn
amaoXoAoUV TOUG YOVEIG OXETIKA Je TNV avdamTtugn Twyv vNmiwy Ba
oag Bonbouog;

37 anavtnoelg

® Nai
® Ox



https://docs.google.com/forms/d/12A3Jqo0lOBP4FKmlOmVFVzpBfKGcYH8rd9ZJr5OUBrQ/edit#start=publishanalytics

NopiZete mwg N €€€LdLKELPEVN KAL OTOXEVPEVN EVNUEPWON ATIO TO 10 Avtypadn
oxoAeio, og ouvepyacia pe €d1kovg, Ba Bonbovoe otnv dlaxeipion

TOavwy MPOoBANUATIKWY KATACTACEWY TIOL dnuLoupyoLvTaL

KadnuepLvg;

37 anavtnoelg

® Nai
® Ox

Ye mola BEpata anod Ta MapaKATw vopideTe we 6a B€Aate va ID Avtiypaodn
evnuepwoeLTe;

37 anavtnoelg

Alaxeipion TNG GUUTTEPIQ. .. 33 (89,2%)

EmAoynA dpacTnploTATWV...

)

2uvaIoBNUaTIKA aywyn,...
Alatpoen

Mpwrteg BonBeleg-XpoVvIES. ...
MpoegToipaaia Tou TTaidIo. .. 28 (75,7%)

MaBnolakég SUGKOAIEG(A. ..

Emikoivwvia kai d1a1Tpoo. .. —18 (48,6%)
AmravTAoeIg o€ OUOKOAEG. .. —13 (35,1%)
0 10 20 30 40
Exete TNV Mp0OOEON VA CUUPETEXETE EVEPYA OE TAKTIKEG I_D Avtiypaon
EVNUEPWTIKEG CLUVAVTAOELG;
37 anavinoelg
@ Na
® Ox
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